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成田市 2018年高考模似考拭 (一 )

物 理 減 題

本拭巻分逸拝題和ゴト逸捧題両部分 ,吋同90分勢 ,満分 100分。

第 I巻 {逸拝題ヮ共 48分 )

注意事項 :

1.答第 1巻前 ,考生努必杵自己的姓名、准考II号 、考拭科目、武巻癸型用 2B鉛宅徐

写在答題十上。考拭結東 ,特答題十交回,不交拭題。

2.毎小題逸出答案后 ,用 2B鉛宅把答題十上対立題目的答案林号徐黒。如需改功 ,

用橡皮擦干浄后 ,再逸徐其他答案林号 ,不能答在武題巻上。

一、単項逸拝題 (毎小題 4分 ,共 28分 )

1.首次用実唸輸江“愛因斯坦反能方程"的核反庄方程是:Li十 IH→CIIe,己 知れL=

7.0160u,れ H=1.0078u,η He=4.0026u,ス J亥核反庄方程中的κ値和反量号損分男1是

(  )

A.1和 4.0212u

C.2和 0.0186u

B. 1 禾口2.005 6 u

D 2禾日1 9970 u

2.如圏 ,有一企半径力 R的園球体 ,用 Ktt R(固 定点到球表面的K度 )的劉縄栓在

仮角力 300的光滑斜面上而静止 ,若球体重力力 G,只J網縄承受的拉力力(  )

A.マτθ

L争

Q争
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3.如国所示 ,杵笠球炊同一位置斜向上拠出,其中有両次笠球垂宣撞在竪宜培上 ,不

汁空気阻力 ,スJ下列悦法中正碗的是(  )

A.炊拠出到撞培 ,第二次球在空中送功的吋同較短

B.盤球両次撞培的速度可能相等

C.笠球両次拠出吋速度的竪宜分量可能相等

D.拠出Ell的劫能 ,第一次下定♭ヒ第二次大

4.如国所示 ,足修K的侍送帯以恒定的速率 υl逆吋針込功 ,一反量力 η的物決以大

小力υ2的初速度炊左給中心正上方的 P点沖上侍送帯 ,炊此吋起到物決再次回到 P点的

道程中,下列悦法正71n的是(  )

A.合力対物決的沖量大小一定力 2m● 2

B.合力対物決的沖量大小一定力 2れυl

C合力対物決的沖量大小可能力零

D.合力対物決倣的功可能力零

5.国 甲中理想変圧器原、副銭圏的匝数之しヒカηl:れ2=5:1,屯 阻 R=20Ω ,Ll、 L2カ

規格相同的両只灯泡 ,Sl力単刀双榔弄美 ,原銭圏接正弦交変屯源 ,輸入屯圧 u随吋同t的
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変化美系如圏乙所示 ,現杵 Sl接 1,S2閉合 ,此吋 L2正常友光 ,下列悦法正碗的是 (

20p

θ

-20√

A.輸入屯圧的表迭式
“
=20v'sin(50τ′)V

B.只断升 S2后 ,Ll、 L2均正常友光

C.只断弄 S2后 ,原銭圏的輸入功率増大

D.若 Sl換接到 2后 ,R消耗的屯功率力0.8W

6.如 圏所示 ,一顆扱地工星以北編 30° 的 A点正上方的 B点按国示方向第一次返行

至南扱 ε点正上方的 D点吋所用吋同力ι,地球半径力 R,地球表面的重力加速度力 g,引

力常量力 θ,忽略地球自結的影的。以下悦法借渓的是(  )

A.■星這行的周期 3ι

C.ll星 的角速度
響

B.工星距地面的高
岬
唖
棗戸

D.工星的カロ速度
鵠 7

7.一輌汽牟以某一速度在郊区的水平路面上込功 ,因前方交通事故緊急利牟而倣句

減速宜銭透劫 ,最后静止 ,汽車在最初 3s内通道的位移与最后 3s内通辻的位移之しヒカ sl
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:S2=5:3,汽卒込功的加速度大小力 a=5m/s2只J汽牟制劫的恵吋同 t(  )

A.t>6s B.t=6s C.4s<t<6s D.t=4s

二、多項逸揮題 (毎小題 4分 ,逸全対的得 4分 ,逸対但不全的得 2分 ,有錯逸的力零分 ;共

20分。)

8.如国所示 ,某区域屯場銭左右対称分布 ,″、Ⅳ力対称銭上両点.下列悦法正碗的是

(  )

A.″ 点屯勢一定高干Ⅳ点屯勢

B.″ 点場張一定大千Ⅳ点場張

C.正屯荷在″点的屯勢能大千在Ⅳ点的屯勢能

D.杵屯子炊″点移功到Ⅳ点 ,静屯力倣正功

9.如 圏所示 ,須面内同時存在両↑勺張磁場 ,其中一介平行予妖面水平向右 ,磁感庄

張度 31=lT.位予妖面内的銅宜早銭,KZ=5m,通有′=3A的恒定屯流.当早残与 B

成 60p夫角吋 ,友現其受到的磁場力力零 ,只1亥区域存在的男一句張磁易的磁感庄張度 32

的可能値力(  )

拙
ヽ

10.如国所示 ,固定水平宜粁 αι上套有一今物峡 P,物快 P通道一根細銭与一介小球
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?相連接 ,小球 o在某一水平面内倣句速園周遂劫 ,現使小球凋到一介更低的水平面上倣

句速園周透功(国上未画出),物決 P始終保持静止 ,則后一神情況句原来相しヒ較 ,下列悦

法中正碗的是(  )

A.小球 9的向心加速度変小

C.小球 σ這功的角速度変小

B.小球 σ込功的銭速度交小

D小球 σ這功的周期変小

11.如国甲所示 ,杵K方形早銭桓 αろcご 垂直磁場方向放人句張磁易 B中 ,規定垂直αろ

迎向右力αろ辺所受安培力 F的正方向,F随吋同的変化美系如国乙所示.逃取垂宜妖面

向里力磁感庄強度 B的正方向,不考慮銭圏的形変 ,スJB随吋同じ的変化美系可能是下列

逸項中的(  )

×  ×  X

甲

FO

θ

一F0
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挽
　
θ
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12貢量力れ=2 kg的 物体滑水平面向右倣宜銭込功 ,ι =0吋亥1受到一介水平向左的

恒力 F,如国甲所示 ,取水平向右力正方向,此物体的υ―ι国象如国乙所示 ,g=10m/s2,

只J(   )

ソリ

甲

A.物体与水平面同的功摩擦因数μ=0.5

B 10s内恒力 F対物体倣功 102J

C.10s末物体在汁吋起点位置左叡12m赴

D.10s内物体克服摩擦力倣功 34J

三、実輸題

13.(5分 )某同学把両企大小不同的物体用細銭連接 ,中同夫一被圧縮的弾黄 ,如 圏

所示 ,杵逮一系統置干光滑的水平菓面上 ,焼断細銭 ,現察両物体的込功情況 ,逆行必要的

沢l量 ,探究反沖道程功量変化的規律 .
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(1)亥同学逐必須有的淑l量供器是

(2)需要直接淑1量的物理量是

(3)根据深堂探究 ,本実唸中反沖道程劫量守恒的表込式庄力

14.(8分 )某同学力沢1定金属笙的屯阻率ρ,没汁了如国甲所示的屯路 ,屯路中αろ是

一段屯阻率校大 ,粗劉均勺的屯阻笙 ,保押屯阻 RO=4.OΩ ,屯源屯功勢 E=30 「ヽ,屯流表

内阻忽略不汁 ,滑片 P与屯阻笙始終接触良好。

(1)文聡中用螺旋測微器測得屯阻笙的宜径如国乙所示 ,其示数カノ=   mnl

(2)実唸吋同合升美 ,凋市滑片 P的位置 ,分別測量出毎次実輸中αP Kttχ 及対庄

的屯流値 f,実聡数据如表所示

χ/m 0.10 0.20 0.30 0.40 0 50 0 60

ι/A 0.49 0.43 0.38 0.33 0.31 0.28

ヤA4 2.04 2.33 2.63 3.03 3.23 3.57

①杵表中数据描在
÷
―χ坐林須中,如国丙所示 ,核国象的斜率的表迭式 λ=

_(用題中字母表示 ),由 国銭求得屯阻笙的的屯阻率ρ=____f2・ m(保 rin・両位有敷

数字 )。

②根据国丙中
÷
―χ美系国銭独軸裁距的物理意文 ,可求得屯源的内阻力 r=

_Ω (保留両位有敷数字 )。
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四、沿述汁算題(12+13+14=39分 )

15.如国所示 ,相距足修通完仝相同的反量均力 3m的両今木決静止放置在光滑水

平面上 ,反量力麓的子弾(可祝力反点)以初速度υO水平向右射人木峡 ,穿出第一決木決

吋速度変力
争
υO,己知木快的に力 L,没子弾在木峡中所受的阻力恒定 拭求 :

(1)子弾穿出第一決木決后 ,第一介木決的速度大小υ以及子弾在木決中所受阻力大

/1ヽ

(2)子弾在第二峡木峡中埼核木決友生相対込功的吋同ォ.

←L刊

16.在現代科技中 ,人佃常常利用屯易、磁場和重力場来控制帯屯微粒的這劫.如国所

示 ,直角坐林系位子竪宜面内 ,γ 軸上的■点有一帯正屯的小球 ,小球的廣量力れ、屯量力

9'音 =き・ 姥・若杵小球夙■′点由静止経放 ,小球在場張力 El、方向平行予坐株平面的句
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張屯場和重力場的作用下沿宜銭倣句加速込功到χ軸上的B点 .在 χ軸的上方 ,小球在場

張力 E2ヽ磁感立張度力 B= 10r的 磁場和重力場作用下倣勺速園周込功 ,軌述美子γ軸

対称 ,己知■,B両′点坐株分別力■(0,-1),3(√,0),g取 1併νs2,求 :

(1)場張 E2的大小和方向;(結果可以保留根式 )

(2)場張 El的大小和方向.

17.如国所示是磁功力屯梯示意国,即在竪宜平面内有両根彼K的平行竪宣軌道 ,軌

道同有垂宜軌道平画交替排列的句張磁場 Bl和 32,31=B2=1・ 07,31和 B2的方向相反 ,

両磁場始冬竪宜向上倣勺速込功 ,屯梯新用固定在国示的金属枢 abcd上 ,井且与之絶縁 .

己知屯梯載人吋的恵反量力 4.95× 103kg,所受阻カノ
｀
二500N,金属権垂宜軌道的迪Kαろ

=2.Om,両磁場的寛度均与金属枢的辺K αJ相同,金属桓整今回路的屯阻 R=8.0×

104Ω ,g取 10m/s2.己知屯梯正以,1=10m/s的速度句速上升 ,求 :
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(1)金属桓中感庄屯流的大小及圏示吋亥1感庄屯流的方向 ;

(2)磁易向上透功速度υO的大小 ;

(3)亥屯梯的工作敷率 .
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